
（１）実施状況
日時：令和３年３月６日（土）午後１時から２時15分まで
会場：三宅町文化ホール
来場者数：４２名
アンケート提出者数：３８名
回答率：９０％

（２）回答状況
①　年代を教えてください

②　何を見て（聞いて）住民ミーティングへ参加されましたか

住民ミーティング「三宅ビジョン発表会」　アンケート集計結果
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③　本日の住民ミーティングはいかがでしたか

④　三宅町のまちづくりの取り組みへの関心やご理解は深まりましたか？
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➄　説明資料はわかりやすかったですか？

⑥　説明の中で、特に関心の高い内容はありましたか

⑦　その他、住民ミーティングに関するご意見はありますか？
＊
＊
＊
＊

＊

目標は子どもであるが老人に対することはいかがでしょう。
子育て最中の方にもう少しお声かけしてみてはいかがですか。
毎年何回か（3回くらい）続けて開催してほしい。
いきなりの理解と意見をもつのはかなりむずかしい。
60年余り町に住んでいますが、「町の魅力を伝える情報発信」いつもこのテーマが頭の中にあるが、商業、水、環
境、教育、スポーツ等々特化できるものが近い将来にも実現しそうにないと思います。
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＊

＊
＊ 今後の活動に期待したい。
＊ もっと住民さん達に説明をお願いします。
＊ 自治会等に出向いて、説明、対話を希望。

＊

＊ アズママの三宅町アプリについての住民ミーティングあった方がいいと思います。

住民ミーティング等に参加しない人の意見も気になります。
この規模の自治体では住民だけでやることはムリ。行政の応援・支えは必ず必要。
活性化は人口増です。
住民ミーティングを開催する前に住民に今ある問題をなげかけ、住民からの意見を多く聞くように、町の説明・応答
が長すぎる。
今回の説明会はよく理解できて、職員の皆様の御努力に敬意を表します。継続的にしていただけるように三宅独
自の政策をよろしく。町外の方にも好意をもって三宅町をみていただいております。
ミーモに期待しています。
三宅ビジョンの具体像がまだ見えません。
参加者の意見、質問の時間を多くとるべきである。質問したから、理解しただろうと思っているのであれば大変まち
だっている。何度やっても進歩がない。もっと議論がほしい。
子育てに力を入れることが良くわかりました。素晴らしいと思います。反面、高齢者や介護者について、あまりふれら
れていないように思います。高齢化、介護はさけて通れない課題なので、人口目標だけでなく力を入れていただけ
れば住民も行政も一緒にと思います。
横、英語言葉が多く、老人にはわかりにくい。

今後、「目標の住民への啓発」「４領域での最重点課題をミーティングし、ミッション（大切）を決めて行くこと」が
大切であろうと思います。事務局の皆様、お疲れ様でした。


